

陵城供电宣讲员进村入户架“连心桥”

□宋伟龙 张思凯

8月1日,国网德州市陵城区供电公司宣讲员来到辖区临齐街道钟官屯村,走进老干部、老红军家中,带头学习党的十九大精神和习近平新时代中国特色社会主义思想,同时,向群众发放了《农村用电安全常识》、温馨提示卡等材料,确保广大群众夏季用电安全又舒心。

据了解,按照十九大报告“要牢牢掌握意识形态工作领导权”的要求,陵城区供电公司为加强队伍

建设,增强党的战斗力,学习好、宣传好、贯彻好习近平新时代中国特色社会主义思想和党的十九大精神,加强安全用电宣传,打通服务电力客户宣讲“最后一公里”,今年7月初,响应区委号召,在全公司范围内共招募26名志愿者,组建了一支面向全区广大电力客户的宣讲员队伍。坚持用百姓语言讲百姓故事,讲解国家政策,讲电力知识,培育和践行社会主义核心价值观,增强群众安全用电意识。

加强宣讲员队伍管理,由该公司

党委统一领导,实行档案管理和动态管理,对不合格、不称职的取消宣讲资格。同时,不定期组织宣讲员进行培训,并免费提供相关资料、宣讲资料,提升宣讲员的理论素质和宣讲水平。通过开展宣讲活动,从中筛选优秀宣讲员上报区委百姓宣讲团,每年将根据宣讲情况进行一次表彰。同时,组织公司全体领导班子成员与城区7个村庄“结对子”,各支部负责具体工作开展,协助村级组织共同抓好改革发展稳定等各项工作,确保中央决策部署和各

级党委政府工作要求落到实处。该公司工作人员还重点排查了用户漏电保护器运行情况,杜绝漏电保护退出运行现象发生,对下户线、进户线等进行检查,发现隐患及时进行整治,对临时用电设备进行排查,发现私拉乱接行为及时制止并整改。

下一步,该公司将完善相关管理制度,通过开展宣讲活动,不断提升宣讲员队伍整体水平,走向专业化。对宣讲员队伍进行动态调整,不断筛选,不断吸纳,永葆队伍活力。

牟平区电网负荷再创历史新高

□林浩 左丰岐

受副热带高压影响,近期烟台市牟平区出现持续高温天气,制冷负荷快速增长,8月3日10时45分,全区用电最高负荷达26.21万千瓦,突破7月26日创出的25.35万千瓦纪录,再创历史新高。

面对用电负荷的不断增长,为确保电网平稳度夏,牟平供电公司制定了多项措施力保夏季可靠用电。一是加强调度运行管理,优化电网运行方式,加强调控值班人员监控力度,及时发现并处理电网出现的异常信号及故障跳闸。二是对调度自动化设备进行专项检查,及时消除隐患,确保设备安全可靠运行。三是加强应急值班管理,做好供电服务与抢修值班工作,提升电网应急处置能力。根据全网电力供需形势,提前制订有序用电方案,重点保障居民、农业及其他重要用户供电,对部分大工业用户在用电高峰时段采取错峰、避峰措施,严格执行用电限额要求,确保电力可靠有序供应。四是加大电网薄弱环节分析,针对性做好事故预想,制订迎峰度夏风险预警方案;安排设备运维人员对各变电站设备及重点线路进行巡视、测温。

章丘供电公司带电接火获赞誉

□王刚 左丰岐

8月6日,随着绝缘斗臂车的绝缘吊臂缓缓落下,济南章丘供电公司带电作业班圆满完成了10千伏农干线#03杆T接章丘古城有限公司3台/500千伏安箱变(共计1500千伏安)增容接火带电接引流线工作,切实保障了章丘古城迁改项目的顺利推进。

带电作业作为保障电网安全、经济可靠运行和向用户不间断供电的一种行之有效的技术手段,大大减少了10千伏配网停电时间,提高了供电可靠率,增强了设备消缺、故障抢修等工作的灵活机动性,切实提高了电网的可靠性和电网的经济效益,在优质服务水平、配网管理技术水平等方面迈上了一个新的台阶,减少了停电对经济发展、社会生活等方面带来的负面影响,得到了广大客户的一致赞誉,减少了因线路停电带来的电量损失,提高了企业经济效益,实现了社会效益和经济效益的“双赢”。

目前,济南章丘供电公司带电作业班共完成配电带电作业1145次,减少停电户数4.88万户,累计增加供电量248.87万千瓦时。下一步,该公司将牢固树立“以客户为中心”的服务理念,高效发挥配网不停电作业优势,提升优质服务水平,当好公司与客户“连心桥”的“最后一块砖”,实现“始于客户需求,终于客户满意”,用“最好的服务”助力营商环境优化。

古城煤矿让“微腐败”晾晒在阳光下

□陈宜勇 张思凯

“我们坚持警示教育常态化、明察暗访制度化、分类聚焦规范化,打好防范提前量,把“微腐败”现象“扼杀”在萌芽状态。”山东能源临矿集团古城煤矿纪委副书记李洪光说。

古城煤矿纪委突出实效、重点,有针对性地通过开展建立一个问题清单及整改台账、撰写一份自查自纠报告、签订一个廉洁公开承诺等10项活动,加强“微腐败”专项治理,勤翻滋生“微腐败”荒草的土壤,让杂草晒在阳光下。

坚持分类聚焦,突出“自查”效果。古城煤矿专门成立“微腐败”治理督导组,通过召开专题组织生活会,开展“微腐败”专项整治问卷调查、“微腐败”问题自查梳理,对照十二条问题清单进行深刻自查和剖析。

坚持明察暗访,突出“问题”导向。成立督导组,明察与暗访相结合,通过与职工代表谈心谈话、走访群众,进行“四项费用”专项审计、突击检查、交叉检查、随机抽查等,及时发现苗头性、倾向性问题,不断加强岗位、重点防控,建立长效机制。

坚持经常教育,突出“警示”作用。古城煤矿纪委通过廉政约谈新任人员、召开廉政共建座谈会、开展警示教育活动,建立“微腐败”警示教育机制,不断强化对党员干部的日常教育管理监督,使党员干部干部敬畏、存戒惧、守底线,营造了风清气正的政治生态。

济南供电

加强特巡严防变电设备“中暑”

□张治林 左丰岐

“油位正常,温度指示正常……”8月7日,济南供电公司变电运维人员加强对设备特巡力度,战高温,斗酷暑,严防设备“中暑”。

连日来,济南地区持续高温、高湿天气,用电负荷节节攀升。济南供电公司迅速响应,组织各运维班组做好电网设备特巡、特护,加大对满载、重载设备的巡查次数,恢复220千伏南郊变电站、220千伏许寺变电站等重载变电站24小时有人值守,对于变电设备,着重对主变的高低压接头、穿墙套管、电缆头、断路器、刀闸连接点进行多次检查、测温,密切关注充油设备的油位、油温和冷却器的运转情况,特别是充油设备的外壳清洁、有无

渗漏等,及时排除设备过热、超负荷等安全隐患,全力保障电网安全运行和电力有序供应。

除此之外,该公司还采取日常管理和特巡并重,综合性检查与专项整治相结合的方式,有计划、有重点、有针对性地开展设备测温 and 隐患排查;加大对重点负载设备的“拉网式”红外测温工作力度,保证所测数据的客观、准确,一旦发现异常情况确保第一时间上报,并进行跟踪处置。

在接下来的持续高温负荷面前,济南供电公司将持之以恒做好电网的精细化管理,全方位地毯式对设备进行特巡特护,避免设备因“中暑”引起安全事故,集全公司之力全面应对高温天气对电网设备和人员的双重严峻考验,确保极端天气下电网安全可控、在控。



尽管天已入秋,但气温仍居高不下。为保障城乡居民可靠供电,国网东平供电公司员工顶烈日、冒高温进行带电作业,向广大电力客户诠释“不停电就是最好的服务”的供电承诺。(孔琳 张思凯)

齐河供电全力备战迎峰度夏

检查和消缺,及时发现隐患,及时消除,降低线路的跳闸率。密切关注线路接点及负荷管理,针对高温季节,开展重要线路及设备接点测温及负荷测试工作,做到早发现、早处理、防患于未然。四是加强小区箱变、分支箱、环网柜等配电设备管理,增加巡视次数,及时检查设备现状,杜绝设备烧损故障发生。五是进一步做好事故应急处置预案和反事故演练,制订事故应急处置预案,提高应急管理水平和,切实增强增强事故、故障反应能力和处理能

力。六是针对夏季易出现的高温、雷电、大风、暴雨等恶劣天气,该公司制订了《2018年防汛工作方案》,强化24小时应急值班制度,落实人员、材料及车辆准备,确保值班人员到岗到位,随时做好各项应急准备工作,各级人员做到“召之即来,来之能战,战之能胜”。

据了解,齐河县供电公司在电网进入迎峰度夏期间后,加强电网监控,保持电网正常运行方式。减少设备检修计划安排,防止设备出现过载现象。积极做好用电宣传,鼓励客户合理调整用电负荷。全力以赴做好迎峰度夏工作,确保电网安全稳定运行。

□王保华 张思凯

8月1日,在齐河县110千伏焦庙变电站,变电检修班职工正在冒高温更换35千伏齐赵线313开关。为确保迎峰度夏期间电网安全稳定运行,国网齐河县供电公司针对电网薄弱环节加大设备改造和日常维护力度,通过大力实施电网建设、设备改造和项目增容等工程,提高电网健康运行水平,为保障迎峰度夏期间全县工农业生产和居民可靠用电提供坚强有力支撑。

为打好迎峰度夏这场硬仗,齐河县供电公司多措并举全力备战迎峰度夏。一是开展拉网式线路、设备巡视

“倡导文化消费”公益广告

牵你的手走进时空隧道